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NGHỊ QUYẾT

Về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2018

HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN XÃ HƯƠNG THỌ

KHÓA XI, KỲ HỌP THỨ 05

Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19 tháng 06 năm 2015;

Căn cứ Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật được Quốc hội thông qua ngày 22 tháng 6 năm 2015;


Quán triệt Nghị quyết số 43-NQ/ĐU ngày 23 tháng 11 năm 2017 của Đảng ủy xã Hương Thọ về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2018.


Xét tờ trình số……/TTr-UBND, ngày…..của Ủy ban nhân dân xã Hương Thọ về việc thông qua tình hình Kinh tế - Xã hội, An ninh – Quốc phòng năm 2017, phương hướng nhiệm vụ và các giải pháp chủ yếu về phát triển Kinh tế - Xã hội, An ninh – Quốc phòng năm 2018, các báo cáo thẩm tra của các Ban HĐND xã và ý kiến thảo luận của các đại biểu;

QUYẾT NGHỊ:


Điều 1. Tán thành thông qua báo cáo của Ủy ban nhân dân xã về tình hình Kinh tế - Xã hội, An ninh – Quốc phòng năm 2017, phương hướng nhiệm vụ và các giải pháp về phát triển Kinh tế - Xã hội, An ninh – Quốc phòng năm 2018. 


Tiếp thu ý kiến tham gia của các đại biểu, Chủ tịch, Phó Chủ tịch HĐND, UBND xã có trách nhiệm bổ sung, hoàn chỉnh nội dung báo cáo, lấy phần phương hướng nhiệm vụ và các giải pháp về phát triển Kinh tế - Xã hội, An ninh – Quốc phòng năm 2018 do UBND xã trình bày tại kỳ họp sau khi đã được bổ sung, chỉnh lý làm Nghị quyết kỳ họp thứ 05 HĐND xã khóa XI.


Điều 2. Hội đồng nhân dân xã giao trách nhiệm cho Thường trực HĐND, UBND xã và các ban ngành triển khai đôn đốc, giám sát và thực hiện Nghị quyết. Trong quá trình tổ chức thực hiện, Hội đồng nhân dân xã nêu một số chỉ tiêu chủ yếu và các chương trình trọng điểm mà UBND xã cần tập trung tổ chức thực hiện để đạt được trong năm 2018:
I. Mục tiêu


Năm 2018 dự báo tình hình kinh tế thế giới và trong nước tiếp tục có chiều hướng hồi phục tích cực hơn, tuy nhiên vẫn còn tiềm ẩn nhiều yếu tố bất lợi. Để khắc phục những khó khăn trong năm 2018, cần tiếp tục khai thác có hiệu quả lợi thế so sánh của xã, huy động tối đa và sử dụng có hiệu quả các nguồn lực hướng vào nâng cao sản xuất, chú trọng phát triển lĩnh vực văn hóa xã hội, tăng cường đầu tư kết cấu hạ tầng kinh tế xã hội, gắn tăng trưởng kinh tế với an sinh xã hội, giữ vững ổn định chính trị, cũng cố quốc phòng an ninh và trật tự xã hội.


II. Các chỉ tiêu cụ thể

1.Tổng sản lượng lương thực có hạt: 900-920 tấn

2.Tổng thu ngân sách: 4.758.000.000 đồng
3.Tỷ lệ dân số nông thôn dùng nước sạch, hợp vệ sinh: 100% (95% là nước sạch, 05% nước hợp vệ sinh)
4.Tỷ lệ hộ nghèo: 4,5% theo chuẩn mới
5.Tỷ lệ trẻ em dưới 5 tuổi suy dinh dưỡng còn dưới: 7,7%

6.Tỷ lệ phát triển dân số tự nhiên: 0,9 - 1%
7.Tỷ lệ cơ quan, thôn duy trì đạt chuẩn văn hóa từ: 90-95%

8.Tỷ lệ thôn có tổ thu gom rác thải: 100%

9.Tổng vốn đầu tư phát triển và xây dựng cơ bản: 12 tỷ đồng

10.Thu nhập bình quân đầu người: 30 triệu/năm


III. Các chương trình trọng điểm

1.Chương trình xây dựng nông thôn mới, đảm bảo an sinh xã hội

2.Chương trình bảo vệ môi trường

3.Chương trình dịch vụ- du lịch


IV. Một số nhiệm vụ và giải pháp chủ yếu

Nâng cao chất lượng quy hoạch gắn với kế hoạch để thúc đẩy chuyển dịch nhanh cơ cấu kinh tế, phát triển bền vững.
Phấn đấu tăng thu ngân sách, thực hành tiết kiệm, cắt giảm chi tiêu hợp lý để đầu tư phát triển và xây dựng.
Đẩy nhanh tiến độ chuyển đổi mục đích sử dụng đất, quy hoạch, phân lô để đấu cấp quyền sử dụng đất để đầu tư xây dựng; huy động sự đóng góp của nhân dân để xây dựng giao thông nông thôn, giao thông nội đồng, các công trình phúc lợi công cộng khác và xây dựng nông thôn mới.
Tích cực tranh thủ sự hỗ trợ của tỉnh, thị xã và các nguồn hỗ trợ từ các chương trình dự án để đầu tư phát triển kết cấu hạ tầng kinh tế xã hội.
Tiếp tục chuyển đổi cơ cấu cây trồng, vật nuôi phù hợp tình hình của địa phương.

Tiếp tục nâng cao chất lượng giáo dục đào tạo, thực hiện tốt chương trình y tế quốc gia và quốc tế, làm tốt công tác chính sách xã hội. Thực hiện tốt công tác xã hội hóa các lĩnh vực giáo dục, văn hoá, thể dục thể thao. Phát huy phong trào khuyến học, vai trò của trung tâm học tập cộng đồng và xây dựng phong trào xã hội học tập. 

Từng bước phát triển đa dạng các lĩnh vực dịch vụ-du lịch phù hợp với thế mạnh của địa phương.

Chú trọng công tác thi đua khen thưởng; nâng cao chất lượng cán bộ, công chức về trình độ chuyên môn nghiệp vụ và đạo đức lối sống, gắn với cải tiến phương thức quản lý, lề lối làm việc của các ngành trong phát triển KT-XH; Quan tâm công tác đào tạo nghề, gắn với giải quyết việc làm.

Tăng cường phát huy sức mạnh của hệ thống chính trị, vai trò quản lý của Nhà nước là nhân tố quyết định sự phát triển KT-XH và đảm bảo QP-AN trên địa bàn.

Tiếp tục thực hiện có hiệu quả công tác CCHC; nâng cao hiệu quả giải quyết đơn thư, đảm bảo ổn định chính trị xã hội; Tăng cường công tác kiểm tra, đôn đốc cán bộ và các ngành trong quá trình thực hiện nhiệm vụ được giao, gắn với đẩy mạnh công tác đấu tranh phòng chống quan liêu, tham nhũng, lãng phí, xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm để củng cố niềm tin của nhân dân với Đảng và Nhà nước.

Điều 3. HĐND xã giao trách nhiệm cho Thường trực HĐND và các đại biểu Hội đồng nhân xã phối hợp với Ủy ban Mặt trận tổ quốc Việt Nam xã và các tổ chức thành viên kiểm tra, giám sát việc thực hiện Nghị quyết của Hội đồng nhân dân xã theo nhiệm vụ, quyền hạn đã được pháp luật quy định. 
Nghị quyết này đã được Hội đồng nhân dân xã Hương Thọ khóa XI, kỳ họp thứ 05 thông qua ngày 29 tháng 12 năm 2017 và có hiệu lực thi hành sau 07 ngày, kể từ ngày ký ban hành./.
Nơi nhận:

- Thường trực HĐND thị xã (báo cáo);


   
           CHỦ TỊCH

- UBND thị xã (báo cáo);


- Phòng Tư pháp thị xã (báo cáo);


- Đảng ủy xã (báo cáo);


- UBND xã (tổ chức thực hiện);


- Đại biểu HĐND xã;


- Mặt trận, các đoàn thể xã;



               

- Thôn trưởng;






           Mai Văn Xuân

- Lưu.

