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KẾ HOẠCH
PHÁT TRIỂN KINH TẾ- XÃ HỘI NĂM 2018


Căn cứ Chỉ thị số 29/CT-TTg ngày 05 tháng 7 năm 2017 của Thủ tướng Chính phủ, Công văn số 5610/BKHĐT-TH ngày 11 tháng 7 năm 2017 của Bộ Kế hoạch và Đầu tư về khung hướng dẫn xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội (KTXH) năm 2018; Công văn số 4856/UBND-TH ngày 11 tháng 7 năm 2017 của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế về xây dựng Kế hoạch phát triển KTXH và Dự toán ngân sách nhà nước năm 2018; Công văn số 1860/SKHĐT-THQH ngày 18 tháng 7 năm 2017 của Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Thừa Thiên Huế về việc Xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2018 và Công văn số 2022/UBND-TCKH ngày 04 tháng 8 năm 2017 của UBND thị xã Hương Trà về việc xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và dự toán ngân sách nhà nước năm 2018.
UBND xã xây dựng Kế hoạch phát triển kinh tế - xã năm 2018 với những nội dung như sau:

PHẦN THỨ NHẤT
TÌNH HÌNH KINH TẾ - XÃ HỘI 6 THÁNG ĐẦU NĂM VÀ ƯỚC THỰC HIỆN KẾ HOẠCH PHÁT TRIỂN KINH TẾ- XÃ HỘI NĂM 2017

Thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 6 tháng đầu năm 2016 mặc dù gặp một số khó khăn, thời tiết diễn biến phức tạp, ảnh hưởng lớn đến sản xuất nông nghiệp và đời sống của nhân dân, nhưng được sự chỉ đạo của Đảng ủy, HĐND, UBND xã và các ngành, các cấp và sự nỗ lực cố gắn lớn của nhân dân việc thực hiện kế hoạch đạt được một số nhất định. Dưới đây là đánh giá về tình hình kinh tế - xã hội sáu tháng đầu năm 2017 và một số giải pháp chủ yếu cần tập trung thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế trong những tháng cuối năm 2017 như sau:

A. TÌNH HÌNH KINH TẾ - XÃ HỘI 6 THÁNG ĐẦU NĂM 2016
I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN TRÊN CÁC NGÀNH, LĨNH VỰC
1. Về phát triển kinh tế
1.1. Sản xuất nông nghiệp
a. Trồng trọt
Diện tích gieo trồng hàng năm của một số loại cây trồng chủ yếu được ổn định, trong đó: Cây lúa 185 ha, tỷ lệ sử dụng giống lúa xác nhận đạt trên 55%, năng suất bình quân 49,03 tạ/ ha. Diện tích lạc 25 ha, năng suất bình quân 34 tạ/ha; cây ngô 15 ha năng suất 43 tạ/ha; cây hoa huệ 02 ha; màu các loại 65 ha. Cây Thanh trà, bưởi cốm hiện có 79,4 ha, triển khai kế hoạch thâm canh cây đặc sản Thanh trà, Bưởi cốm theo nguồn nông thôn mới (Hỗ trợ phân, thuốc, vôi cho 55 hộ; tập huấn kỹ thuật cho 150 hộ) với diện tích khoảng 7,54 ha.
b. Chăn nuôi
Số lượng đàn gia súc, gia cầm hiện có: 11.753 con, trong đó:
+ Đàn trâu, bò: 353 con ( Trong đó: Trâu 200 con, bò 153 con) giảm 47 con so với năm 2016.
+ Đàn lợn: 115 con (Trong đó: Lợn nái 18 con, lợn thịt 97 con) giảm 105 con so với năm 2016
+ Đàn gia cầm: 11.000 con, tăng 6000 con so với năm 2016.
Công tác tiêm phòng luôn được quan tâm chú trọng trong năm đã tổ chức tiêm phòng:
+ Tiêm tụ huyết trùng trâu, bò: 250 liều/353 con đạt 70% tổng đàn.
+ Tiêm LMLM trâu, bò 350 liều/353 con, đạt 99% tổng đàn.
+ Tiêm dại chó 280 liều/285 con, đạt 98,2% tổng đàn.
+ Tiêm tam liên đàn lợn: 70 liều/115 con, đạt 60% tổng đàn.
c. Lâm nghiệp
Tiếp tục chỉ đạo chăm sóc rừng trồng dự án WB3 từ năm 2006 đến năm 2014 là 471 ha, thu nhập bình quân từ 45-50 triệu đồng/ha đến chu kỳ khai thác.
Tiếp tục chỉ đạo chăm sóc và đưa vào khai thác 572 ha cao su, thu nhập bình quân từ khai thác mũ cao su đạt khoảng 60 triệu đồng/ha/năm.
1.2. Công tác quản lý và sử dụng đất đai, xây dựng, và chương trình MTQG về xây dựng nông thôn mới
a. Công tác quản lý đất đai
Hoàn thành công tác thống kê đất đai của xã Hương Thọ đến ngày 01/01/2017.
Trong năm 2017, Chi nhánh VPĐK QSD đất thị xã đã tiến hành bàn giao 534 giấy chứng nhận cho UBND xã, trong đó có 12 giấy CNQSD đất ở và 522 giấy CNQSD đất nông nghiệp và đã tổ chức trao giấy chứng nhận cho các hộ dân đảm bảo đúng quy định.
Tiếp nhận và giải quyết 152 trường hợp liên quan đến đất đai tại bộ phận một cửa
b.Công tác quản lý xây dựng
Tăng cường công tác quản lý xây dựng trên địa bàn xã (thường xuyên kiểm tra địa bàn về tình hình xây dựng nhà) trong năm 2017 đã tiến hành xử lý 02 trường hợp vi phạm về xây dựng, giảm 01 trường hợp so với cùng kỳ năm trước.
c. Về giao thông - thủy lợi
Vận động nhân dân thực iện việc giải phóng mặt bằng công trình tuyến đường rẽ nhánh tại thôn La Khê Trẹm.
Vận động nhân dân hiến đất, hiến cây cối, hoa màu trên đất để kích cầu cứng hóa đường bê tông kiệt xóm ở thôn Định Môn, La Khê Trẹm.
d. Công tác quản lý môi trường và xây dựng nông thôn mới
Đã triển khai công tác thu gom rát thải 10/10 thôn trên địa bàn toàn xã.
Triển khai công tác khai thác tài nguyên, khoáng sản đối với các tổ chức, cá nhân trên địa bàn xã.
Phối hợp với công an xã bắt và tham mưu xử lý 11 trường hợp khai thác cát trái phép trên sông Hương với tổng số tiền phạt là 32 triệu đồng.
Đã tổ chức ra quân hưởng ứng ngày môi trường thế giới, Tuần lễ biển và Hải đảo Việt Nam năm 2017 với tổng số 200 người gồm cán bộ và nhân dân các thôn tham dự.
Thực hiện chủ trương về xây dựng nông thôn mới, đến năm 2017 xã đã thực hiện đạt được 14/19 tiêu gồm: Quy hoạch - Điện - Cơ sở hạ tầng thương mại nông thôn - Thông tin và truyền thông - Nhà ở dân cư - Thu nhập - Môi trường và an toàn thực phẩm - Lao động có việc làm - Tổ chức sản xuất - Giáo dục và đào tạo - Y tế - Văn hóa - Hệ thống chính trị và tiếp cận pháp luật - Quốc phòng và An ninh. 
Còn 5 tiêu chí chưa đạt gồm: Giao thông - Thủy lợi - Trường học - Hộ nghèo - Văn hóa.
1.3. Về tài chính ngân sách
Tổng thu: 2.703.906.000đ đạt 58,29% so với dự toán, bằng 133,92% so với cùng kỳ năm trước.
Tổng chi: 2.109.429.000đ đạt 45,47% so với dự toán, bằng 109,81% so với cùng kỳ năm trước.
1.4. Xây dựng cơ bản
Đầu tư xây dựng công trình chuyển tiếp từ năm 2016, công trình cổng, tường rào sân trường nội bộ trường tiểu học Hương Thọ cơ sở 2 thôn La Khê Bãi. Hiện đã tiến hành nghiệm thu và đưa vào sử dụng.
1.5. Sản xuất công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp và công tác quản lý Hợp tác xã
Nhìn chung, sản xuất công nghiệp và tiểu thủ công nghiệp trên địa bàn xã chuyển biến chậm, sản phẩm chủ yếu của sản xuất công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp là mộc, nề, xay xác, khai thác đá và cưa xẻ gỗ rừng trồng.
Hoạt động kinh doanh của HTX nông nghiệp trong năm 2017 vẫn còn gặp nhiều khó khăn, phương án sản xuất kinh doanh của Hợp tác xã đề ra thực hiện hiệu quả chưa cao.
2. Lĩnh vực văn hóa - xã hội
          2.1. Giáo dục
	Chất lượng giáo dục năm học 2016 - 2017 đạt kết quả tốt; cơ sở vật chất được quan tâm đầu tư theo hướng xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia, công tác phổ cập giáo dục Mầm non cho trẻ 05 tuổi và THCS được duy trì. Chỉ đạo tổng kết năm học 2016 – 2017.
	a. Trường THCS Tôn Thất Bách
	Năm học 2016-2017 trường THCS Tôn Thất Bách có 8 lớp; 225 học sinh đầu năm học, cuối năm còn 219 học sinh (giảm 19 em, 01 lớp so với năm học 2015 - 2016). Trong đó: cơ sở 1 (thôn La Khê Trẹm) có 4 lớp (có 106 học sinh); cơ sở 2 (thôn Hòa An) có 4 lớp (có 119 học sinh).
			+ Về công tác huy động:
		- Công tác huy động: Tổng số học sinh tốt nghiệp tiểu học năm học 2016-2017 trong đó số huy động vào lớp 6 tại trường là 51/51 đạt tỉ lệ 100%. 
			+ Công tác phổ cập giáo dục THCS:
	 Kiện toàn và củng cố Ban chỉ đạo PCGD-XMC xã, thực hiện đầy đủ các yêu cầu quy định về hồ sơ quản lý phổ cập giáo dục; phối hợp tốt với giáo viên và gia đình học sinh trong quản lý việc học tập đã hạn chế tình trạng bỏ học, lưu ban. 
b. Trường tiểu học
 - Về giáo viên: Tổng số CBGV,NV: 29 người.
Tổng số lớp 11 lớp (giảm 01 lớp  so với năm 2016). 
Tổng số học sinh: 278 em
Tổng số cơ sở: 02 trong đó; Cơ sở 1 tại thôn La khê trẹm có 05 lớp
                                              	      Cơ sở 2 tại thôn La Khê Bãi có 06 lớp
 - Kết quả học tập của học sinh:
Hoàn thành chương trình lớp học: 274/278 em đạt tỷ lệ: 98,56%
 	Chưa hoàn thành chương trình lớp, cần rèn luyện trong hè 04/278 em đạt tỷ lệ : 1,44%
c. Trường Mầm non
 Tổng số huy động 285 với 09 lớp (tăng 46 cháu so với năm học 2015- 2016). (Trong đó: Nhà trẻ 24 – 36 tháng: 51/255 đạt tỉ lệ 20,7%.
- Mẫu giáo từ 3-5 tuổi: 234/281 cháu đạt tỷ lệ 83.3%  so với độ tuổi.
	- Tỷ lệ chuyên cần đạt: 95 %.
2.2. Văn hóa thông tin, thể dục - thể thao
Tổ chức truyên truyền, cổ động trực quan trong các dịp lễ tết. và các ngày lễ lớn của đất nước.
	Ngoài ra còn tham mưu UBND xã chỉ đạo các thôn trên địa bàn xã tổng dọn vệ sinh môi trường, vệ sinh đường làng ngõ xóm treo cờ Tổ quốc vào dịp tết cổ truyền Đinh dậu 2017.
	Tham mưu Đảng ủy, UBND xã thăm tặng quà các chùa và niệm phật đường trên địa bàn xã nhân dịp đại lễ Phật Đản phật lịch 2561 năm 2017.
	Tổ chức thành công Đại hội thể dục- thể thao lần thứ IV trên địa bàn xã.
2.3. Công tác y tế
* Hoạt động của Y tế dự phòng:
- Công tác phòng chống dịch: Thau vét bọ gậy trên địa bàn 10 thôn
Thực hiện 02 đợt chiến dịch. Không có dịch bệnh xảy ra trên địa bàn toàn xã.
- Tình hình ATVSTP 
Tuyên truyền về VSATTP, khám sức khỏe, tập huấn cho các hộ kinh doanh ăn uống giải khát trên địa bàn tại Trạm y tế. 15/47 cơ sở, ký cam kết 31/47, kiểm tra 2 đợt an toàn thực phẩm 17 cơ sở
* Hoạt động khám chữa bệnh tại trạm Y tế:
- Tổng số bệnh đến khám 2752 lượt (tăng 21 lượt so với cùng kỳ). Số BHYT: 2679 lượt
- Chuyển viện: 798 (giảm 15 lượt so với cùng kỳ)
- Hiện tại công tác khám chữa bệnh bằng y học cổ truyền không được thực hiện tại trạm do cán bộ  y học cổ truyền đang theo học bác sỹ tập trung.
* Các khó khăn vướng mắc trong khám chữa bệnh:
Hiện tại trạm áp dụng phần mềm VNPT phục vụ công tác khám chữa bệnh nhưng do mạng cũng như hệ thống vi tính ở trạm còn chạy chậm, nên công tác khám chữa bệnh vẫn còn ảnh hưởng công tác khám bệnh chưa được hài lòng người bệnh.
2.4. Dân số kế hoạch hóa gia đình
* Về công tác tổ chức:
Cán bộ CTDS tham gia trực báo tại TT Dân số đầy đủ và báo cáo kịp thời.
Ngay từ đầu năm CTV được ký hợp đồng công việc với TTDS Thị xã Hương Trà, hiện tại có 14 CTV được phân công địa bàn của 10 thôn, (một số thôn được hợp đồng 02 CTV gồm Hải cát 2, Liên Bằng, La Khê Trẹm, và Định Môn).
- Tổ chức Hội nghị chiến dịch truyền thông dân số đợt 1/2017. 
- Rà soát lại sổ hộ gia đình và đang nhập hộ gia đình tại kho dữ liệu điện tử tại TT Dân số Thị xã Hương Trà.
- CTV dân số đã ký hợp đồng  về công tác dân số. Hiện tại CTV đã nhận phụ cấp 230.000đ đối với nguồn ngân sách của UBND Tỉnh. 
* Về tình hình thực hiện: 
 Nhân khẩu nữ thường trú 2.553 khẩu
Số phụ nữ 15-49 tuổi 1.245
Số phụ nữ 15-49 tuổi có chồng 782
Tổng số trẻ sinh đến 6 tháng 2017 là 32 trẻ,  tăng 15 trẻ, nữ 18 trẻ, trong đó sinh con thứ 3 trở lên là 6, tăng 03 trẻ chiếm tỷ lệ 18,7%, tăng 1,1 % so với 6 tháng đầu năm 2016.
Trong 6 tháng đầu năm đã triển khai lồng ghép 01 đợt chiến dịch chăm sóc SKSS-KHHGĐ gồm 02 ngày và triển khai làm vét trong đợt 1 thêm 01 ngày, với tổng số khám phụ khoa: 154 chị, điều trị phụ khoa 18 chị, đặt và thay vòng tránh thai: 25/56 vòng đạt tỷ lệ 45%.Triệt sản nữ mới là 1 đạt chỉ tiêu trên giao 100%. Các biện pháp tránh thai còn tác dụng là 612 trường hợp.
2.5. Công tác giảm nghèo và Chính sách xã hội, người có công
- Công tác giải ngân vốn từ ngân hàng chính sách xã hội qua các hội đoàn là 3.787.000.000đ/336 hộ, nâng tổng dư nợ đến nay là: 18.707. 777.000 đồng.
* Người có công:
- Đã được nhà nước truy tặng danh hiệu “Mẹ Việt Nam anh hùng” 01 mẹ
- Làm và cấp thẻ BHYT cho 92 đối tượng có công. 
- Cấp phát lương kịp thời đúng thời gian qui định cho các đối tượng.
- Tổ chức thăm hỏi và tặng quà nhân dịp tết Đinh Dậu 2017 cho các đối tượng chính sách quà của tỉnh, quà Chủ tịch nước 23.800.000đ, quà của xã  16.050.000đ.
* Công tác xã hội:
- Điều tra rà soát hộ nghèo, cận nghèo thực hiện cho năm 2017 có 103 hộ nghèo, 73 hộ cận nghèo.
- Đăng ký xã, phường phù hợp với trẻ em năm thứ 6
- Làm hồ sơ đề nghị trợ giúp xã hội hàng tháng cho 15 đối tượng
- Làm hồ sơ đề nghị hổ trợ mai táng phí cho 04 đối tượng xã hội
- Cấp phát thẻ BHYT cho 197 Hộ nghèo, Bảo trợ xã hội 196 thẻ
- Cấp phát quà tết cho hộ nghèo và đối tượng bảo trợ xã hội là : 36.600.000đ đồng.
- Kết hợp với hội người cao tuổi mừng thọ cho 09 cụ tròn 90 tuổi 3.600.000đ.
3. Nội chính
3.1. An ninh chính trị - trật tự an toàn xã hội
Tình hình ANCT trên địa bàn xã trong 6 tháng đầu năm 2017 được ổn định.
-ANNT không có gì xảy ra lớn chủ yếu là tranh chấp và lấn chiếm đất đai. UBND xã đã và đang dần giải quyết.
- Tình hình ANTG: Tổ chức Lễ hàng năm theo quy định, thuần túy đúng theo quy định của pháp luật. 
- Tình hình TTXH 06 tháng đầu năm số vụ việc vi phạm xảy ra 11 vụ có 18 đối tượng, tăng 01 vụ, tăng 06 đối tượng so với cùng kỳ.
+Trộm cắp: 03 vụ chuyển CA thị xã đang thụ lý.
+Gây rối TTCC: 01 vụ 01 đối tượng xử lý VPHC 750.000đ. 
+Đánh bạc: 04 vụ 17 đối tượng xử lý VPHC 19.000.000đ.
+Tai nạn giao thông đường bộ xảy ra 03 vụ 02 người chết.
	3.2. Quốc phòng
	Đầu năm 2017 BCHQS xã đã tham mưu và xây dựng bổ sung hoàn chỉnh hệ thống các kế hoạch tác chiến. Kế hoạch PCBL – TKCN, PCCCR. Đặc biệt kế hoạch thực hiện nhiệm vụ Quân sự - Quốc phòng năm 2017 được BCHQS thị xã phê duyệt thông qua ngay từ đầu năm.
Công tác tuyển quân năm 2017 đạt chỉ tiêu trên giao. Có 5/5 thanh niên nhập ngũ.
Đăng ký độ tuổi 17 năm 2017có 62/62 thanh niên đạt tỷ lệ 100%.
- Công tác xây dựng lực lượng DQTV- DBĐV
Thực hiện theo chỉ lệnh của BCHQS thị xã năm 2017 biên chế LLDQ gồm 80 đ/c; Trong đó trung đội Dân quân cơ động có 31 đ/c, có 15 đ/c thuộc 05 binh chủng, mỗi binh chủng có 03 đ/c như: Trinh sát – Thông tin – Y tế - Công binh – Hóa học và 34 đ/c Dân quân chiến đấu tại chỗ, mỗi thôn biên chế 3 – 4 đ/c, Dân quân rộng rãi có 602 đ/c. 
Công tác quản lý dự bị động viên trên địa bàn xã có 90 dân quân dự bị hạng một, có 07 sĩ quan dự bị
Công tác đăng ký, quản lý phương tiện kỹ thuật tính đến nay trên địa bàn có 22 xe ô tô và 18 thuyền máy.
- Công tác huấn luyện quân sự năm 2017
Thực hiện kế hoạch được phê duyệt của BCHQS thị xã thời gian huấn luyện 07 ngày, trong đó học chính trị - Pháp luật 01 ngày, huấn luyện Quân sự 05 ngày và 01 ngày bắn đạn thật. Quân số tham gia HLQS có 45 đ/c dân quân, qua kết quả kiểm tra về chính trị và Quân sự có 100% đạt yêu cầu trong đó có trên 75% khá, giỏi.
3.3. Công tác tư pháp
Đã thực hiện việc tiếp dân và tiếp nhận đơn thư theo đúng quy định của Nhà nước. Trong 6 tháng đầu năm 2017 cụ thể như sau:
- Công tác tiếp dân: 25 ngày có 03 lượt công dân đến tham gia; gửi đơn đã tiếp nhận: 05 đơn, phân loại theo tính chất vụ việc:
Trong đó: 03 đơn tranh chấp đất đai.
       02 đơn phản ánh.
Kết quả giải quyết: Đã giải quyết xong 02 đơn phản ánh và 03 đơn tranh chấp đất đai đã giải quyết thành. 
- Công tác chứng thực và quản lý hộ tịch
+ Công tác đăng ký quản lý hộ tịch tổng cộng:  124 trường hợp
	Trong đó :
	Đăng ký khai sinh: 56 trường hợp
	Đăng ký kết hôn: 28 trường hợp
	Đăng ký khai tử: 12 trường hợp
Xác nhận tình trạng hôn nhân: 28 trường hợp
+ Công tác chứng thực tổng cộng: 745 trường hợp
Trong đó:
Chứng thực chữ ký: 20
Chứng thực bản sao: 683
Chứng thực Hợp đồng giao dịch: 42
- Công tác quản lý, lưu trữ hồ sơ, sử dụng biểu mẫu.
Việc lưu trữ hồ sơ sổ sách hộ tịch được ghi chép đầy đủ, có trang bị tủ lưu trữ quản lý hồ sơ gọn gàn, tuy nhiên hầu hết các sổ hộ tịch gốc từ năm 1999 trở về trước có một số quyển, trang hiện đã bị mục nát do hậu quả bị ngập nước lụt năm 1999, vì vậy đôi lúc gặp khó khăn cho việc trích sao từ sổ gốc.
Việc sử dụng biễu mẫu, tờ khai hộ tịch được thực hiện theo quy định hiện hành của Nhà nước quy định, công dân đến giao dịch hành chính được cung cấp miễn phí đầy đủ các loại biểu mẫu theo yêu cầu.
- Công tác tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật
	Đã tham mưu tổ chức 01 hội nghị tập huấn Luật Hòa Giải cơ sở, Luật tiếp cận thông tin, Luật Ngân sách sữa đổi.
Phối hợp với ban văn hóa thông tin tuyên truyền trực tiếp qua loa đài truyền thanh của xã, tuyên truyền phổ biến 
	- Công tác kiểm tra; rà soát văn bản quy phạm pháp luật
	Công tác rà soát văn bản quy phạm pháp luật chưa thực hiện được.
	- Công tác quản lý, khai thác tủ sách pháp luật.
	Thực hiện quy định của cấp trên về quản lý, khai thác tủ sách pháp luật, 6 tháng đầu năm 2017, UBND xã đã bổ sung một đầu sách pháp luật, nguồn kinh phí chủ yếu do cấp trên hổ trợ.
	Tủ sách pháp luật được bố trí tại bộ phận một cửa, tiện lợi cho việc phục vụ cán bộ và nhân dân mượn đọc tìm hiều những quy định của pháp luật, có 06 lượt người mượn.
- Công tác thi hành án
UBND xã phối kết hợp với cơ quan Thi hành án thị xã Hương Trà, đôn đốc các đối tượng vi phạm pháp luật thi hành án, nhờ làm tốt công tác phối kết hợp, hầu hết các hồ sơ chấp hành án luôn được đảm bảo.
3.4. Công tác tổ chức, cải cách hành chính
Thực hiện quy định của nhà nước, đồng thời từng bước xây dựng đội ngũ cán bộ từ xã đến thôn có chất lượng, có trình độ chuyên môn nghiệp vụ, năng lực công tác. Để tạo điều kiện nâng cao trình độ chuyên môn và lý luận chính trị cho cán bộ, UBND xã đã tham mưu cho Đảng ủy tạo điều kiện cho cán bộ tham gia học các lớp đào tạo, bồi dưỡng. Đến nay trình độ chuyên môn nghiệp vụ của cán bộ xã tương đối đạt chuẩn.
Bộ máy cán bộ một cửa luôn được chấn chỉnh, do đó công tác tiếp nhận và giải quyết các thủ tục hành chính cho nhân dân một cách thuận lợi theo cơ chế một cửa, tiếp nhận và giải quyết công việc nhanh chóng. Đã cũng cố, kiện toàn bộ phận một cửa, đã xây dựng bộ thủ tục hành chính để niêm yết công khai theo quy định của UBND tỉnh.     
3.5. Công tác phối hợp với UBMTTQVN và các đoàn thể
Xác định công tác phát triển KT-XH là nhiệm vụ chính trị hết sức quan trọng. Do đó công tác phối kết hợp giữa UBND xã với UBMTTQVN và các đoàn thể trong thời gian qua có nhiều chuyển biến tích cực, đã góp phần không nhỏ trong công tác vận động nhân dân chấp hành tốt chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước. Nhiều phong trào đã được tổ chức có hiệu quả và được nhân dân đồng tình hưởng ứng.
II. ĐÁNH GIÁ CHUNG
Trong 6 tháng đầu năm 2016, kinh tế xã hội của xã nhà tiếp tục chuyển biến tích cực đạt được những kết quả nổi bật như: Kinh tế xã hội tiếp tục phát triển, quốc phòng an ninh được đảm bảo nhiều chỉ tiêu chủ yếu tăng so với cùng kỳ năm trước như: Năng suất lúa vụ Đông Xuân tăng 1,73 tạ/ha, thu ngân sách trên địa bàn tăng 133,92%. Các hoạt động trên lĩnh vực văn hóa – xã hội tiếp tục có sự chuyển biến tích cực chất lượng giáo dục bước đầu được nâng lên. Công tác y tế, chăm sóc sức khỏe của nhân dân được tăng cường, không có dịch bệnh lớn xảy ra. Các hoạt động văn hóa thể thao diễn ra sôi nổi; các chính sách an sinh xã hội được quan tâm thực hiện. Bộ máy chính quyền từ xã đến thôn được cũng cố, kiện toàn, tổ chức thàn công Đại hội Chi bộ trực thuộc Đảng ủy nhiệm kỳ 2017-2020. Công tác giải quyết khiếu nại tố cáo và đấu tranh phòng chống tham nhũng, lãnh phí được tập trung triển khai thực hiện. An ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội được đảm bảo không có trọng án xảy ra.
Bên cạnh những kết quả đạt được về kinh tế - xã hội của xã trong 6 tháng vẫn còn tồn tại một số hạn chế như: Gía cả hàng nông sản thấp gây ảnh hưởng đến đời sống của nhân dân. Công tác tiêm phòng gia cầm trong nhân dân gặp khó khăn. Hoạt động của HTX nông nghiệp và lĩnh vực phát triển công nghiệp - tiểu thủ công nghiệp, dịch vụ - du lịch còn nhiều lúng túng, phát triển chậm. Công tác quản lý đất đai còn gặp nhiều khó khăn, đặc biệt là tình trạng lấn chiếm đất rừng và xây dựng trái phép còn xảy ra. Công tác thu cấp quyền sử dụng đất còn chậm, nên ảnh hưởng đến các công trình xây dựng đã đề ra từ đầu năm. Công tác tuyên truyền phổ biến các chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước chưa thường xuyên. Công tác tuyên truyền trong lĩnh vực dân số chưa mạnh, sự phối hợp giữa các ban ngành đoàn thể trong công tác này chưa thật sự chặt chẽ và đem đến hiệu quả thấp, nhận thức của người dân chưa cao. Việc giải quyết các vụ việc vi phạm pháp luật trên địa bàn xã một số vụ vẫn chưa dứt điểm, thiếu kịp thời. Tệ nạn cờ bạc vẫn còn xảy ra.Công tác tuần tra truy quét cát sạn tuy có tổ chức nhưng thiếu tính thường xuyên nên tình hình khai thác cát sạn trái phép vẫn còn diễn ra trên địa bàn. Công tác CCHC đã có nhiều cố gắng, nhưng vẫn chưa đáp ứng được yêu cầu. Công tác kiểm tra, rà soát văn bản quy phạm pháp luật còn hạn chế. Công tác triển khai thực hiện xây dựng các chương trình, đề án thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ các cấp còn chậm.
B. DỰ BÁO KHẢ NĂNG THỰC HIỆN CÁC CHỈ TIÊU CHỦ YẾU KẾ HOẠCH NĂM 2017
Trên cơ sở thực hiện kế hoạch trong 6 tháng đầu năm, dự ước đến hết năm 2017 với một số chỉ tiêu cụ thể như sau:
(1) Tốc độ tăng trưởng tổng sản phẩm trên địa bàn (GRDP) đạt 15,5%, cơ cấu kinh tế các ngành nông, lâm nghiệp, thủy sản, công nghiệp, xây dựng dịch vụ 22-65-10%.
(2) Thu nhập bình quân đầu người đạt tên 23,5 triệu động/người/ năm(KH đạt trên 23 triệu)
(3) Thu ngân sách nhà nước trên địa bàn ước đạt 4.888.904.000tỷ đồng.
(4) Tỷ lệ che phủ rừng 70%
(5) Duy trì 90-100% cơ quan, trường học, thôn đạt chuẩn văn hoá, Tỷ lệ phát triển dân số tự nhiên:  1%, giảm tỷ lệ suy dinh dưỡng trẻ em dưới 5 tuổi còn dưới 6%(KH 7%). Tỷ lệ hộ dùng điện: 99%(đạt KH). Tỷ lệ hộ dùng nước sạch, hợp vệ sinh: 100 %(đạt KH)
(6) Giữ vững và nâng cao chất lượng giáo dục phổ cập mầm non cho tre 5 tuổi, phổ cập giáo dục tiểu học đúng độ tuổi, phổ cập giáo dục trung học cơ sơ, Tỷ lệ trường học đạt chuẩn quốc gia đạt từ 1-2 trường(đạt KH).
(7) Đạt từ 1-2 tiêu chí về xây dựng nông thôn mới, tỷ lệ tăng dân số tỷ lệ tăng dân số tự nhiên 2%, giảm tỷ lệ trẻ em suy dinh dưỡng dưới 5%(đạt KH
C. MỘT SỐ NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP TRỌNG TÂM CẦN TẬP TRUNG THỰC HIỆN TRONG 6 THÁNG CUỐI NĂM 2016
Để quyết tâm thực hiện thắng lợi kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2017, trong 6 tháng cuối năm cả hệ thống chính trị từ xã đến thôn cần tập trung thực hiện tốt các nhiệm vụ trong tâm sau:
1.Đẩy mạnh việc phát triển sản xuất kinh doanh.
- Tiếp tục chỉ đạo mạnh sản xuất nông, lâ, nghiệp, tập trung hoàn thành thu hoạt diện tích lúa Hè thu trước mùa mưa bảo, đảm bảo khung thời vụ, bố trí cơ cấu cây trồng hợp lý, cung ứng đủ, kịp thời giống, chú trọng đưa giống mới năng suất, giá trị kinh tế cao vào sản xuất vụ Đong Xuân 2017-2018, chỉ đạo quyết liệt việc thu hoạch rừng trồng và mũ cao su. Tăng cường công tác phòng chống các loại dịch bệnh , chết rét cho cây trồng vật nuôi , chủ động phòng chống thiên tai trong mùa mưa lũ năm 2017. Chỉ đạo và thực hiện tốt công tác PCCCR trong mùa khô năm 2017-2018. Tập trung triển khai chương trình xây dựng nông thôn mới, tăng cường kiểm tra làm việc, giám sát các công trình xây dựng cơ sở hạ tầng, kịp thời tháo gỡ những khó khăn, vướng mắc tại địa bàn các thôn.
	- Nêu cao vai trò lãnh đạo để tiếp tục triển khai quyết liệt những nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu để cải thiện môi trường kinh doanh tạo sự cạnh tranh nâng cao thu nhập của người nông dân.
	2. Tăng cường chỉ đạo điều hành thực hiện nhiệm vụ tài chính ngân sách nhà nước năm 2017 theo Luật ngân sách nhà nước. Tập trung nuôi dưỡng các nguồn thu , thực hiện đồng bộ các biện pháp và phấn đấu hoàn thành vượt mức dự toán thu ngân sách năm 2017. Quản lý chặc chẻ công tác thu chi ngân sách, thực hiện nghiêm việc mua sắm tài sản nhà nước, đảm bảo nguồn kinh phí để chi các khoản lương và phụ cấp theo đúng quy định.
	3. Chỉ đạo các ngành triển khai việc thực hiện nghiêm túc việc quản lý đầu tư theo luật đầu tư công, Luật đất đai, Luật xây dựng và các văn bản liên quan. Tập trung cao độ trong việc thảo gỡ khó khăn, vướng mắc nhằm đẩy nhanh tiến độ các dự án xây dựng cơ bản. Tiếp tục hoàn chỉnh kế hoạch đầu tư công trung hạn 2017-2020 từ nguồn ngân sách địa phương và các Chương trình mục tiêu quốc gia. Tăng cường công tác kiểm tra giám sát đầu tư, nâng cao hiệu quả công tác giám sát đầu tư của cộng đồng trên địa bàn xã.
	4. Phát triển văn hóa – xã hội, nâng cao đời sống vật chất, tinh thần của người dân.
	Triển khai các hoạt động vui chơi văn hóa, văn nghệ thể dục thể thao theo kế hoạch, thực hiện tốt công tác tuyển sinh vào các trường, chuẩn bị chu đáo các điều kiện dạy và học, tổ chức khai giảng năm học 2017-2018.
	Quan tâm thực hiện công tác y tế dự phòng, nâng cao chất lượng công tác chăm sóc sức khỏe cho bà con nhân dân. Tăng cường công tác kiểm tra, kiểm soát bảo đảm vệ sinh an toàn thực phẩm và các chính sách bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế. Thực hiện tốt các chính sách về an sinh xã hội; tạo điều kiện cho hộ nghèo, hộ cận nghèo được tiếp cận các chính sách hỗ trợ để phát triển sản xuất, vương lên thoát nghèo. Nâng cao hiệu quả công tác đào tạo nghề, gắn đào tạo với giải quyết việc làm. Tăng cường tuyên truyền, vận động tư vấn, hỗ trợ lao động đi xuất khẩu làm việc ở nước ngoài.
	5. Hoàn chỉnh các thủ tục đề nghị bổ sung quy hoạch sử dụng đất đến năm 2020 và kế hoạch sử dụng đất kỳ của cấp xã. Thực hiện tốt công tác quản lý tài nguyên, khoáng sản và bảo vệ môi trường, nhất là việc quản lý tình trạng khai thác cát sỏi trái phép, kiểm soát chặc chẻ các hoạt động khai thác, vận chuyển, chế biến, tiêu thụ khoáng sản, chấp hành các quy định về đánh giá tác động môi trường, kiểm soát ô nhiễm môi trường, thực hiện các giải pháp nhằm ứng phó với tình trạng biến đổi khí hậu. Tổng hợp tình hình khí tượng thủy văn phục vụ kịp thời cho công tác phòng chống lụt bảo.
	6. Về cải cách hành chính, phòng chống tham nhũng, lãng phí, giải quyết khiếu nại tố cáo:
Tiếp tục thực hiện cải cách hành chính, tăng cường kỹ luật kỷ cương hành chính, thực hiện tốt việc đánh giá xếp loại cán bộ công chức theo quy định, thực hiện nghiêm việc tinh giảm biên chế và cơ cấu lại đội ngũ cán bộ công chức cấp xã. Thực hiện đồng bộ các nôi dung triển khai thực hiện Luật Tổ chức Chính quyền địa phương đảm bảo đúng những hướng dẫn của cấp trên.
Đẩy mạnh thực hiện công tác phòng chống tham nhũng, thực hiện tiết kiệm chống lãng phí năm 2017. Quan tâm giải quyết đơn thư, khiếu nại tố cáo, giải quyết bức súc trong nhân dân, hạn chế tình trạng khiếu kiện vượt cấp.
7. Tăng cường đảm bảo quốc phòng, an ninh, tiếp tục xây dựng thế trận quốc phòng toàn dân, gắn với thế trận an ninh nhân dân vững chắc, đảm bảo an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn. Tăng cường đấu tranh phòng chống các loại tội phạm , đặc biệt là các loại tội phạm về ma túy, trật tự xã hội… Triển khai quyết liệt đồng bộ các giải pháp bảo đảm trật tự, an toàn giao thông trên địa bàn xã. 
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I. BỐI CẢNH PHÁT TRIỂN KINH TẾ - XÃ HỘI NĂM 2018
	Năm 2018 là năm có ý nghĩa rất quan trọng đối với việc đẩy mạnh thực hiện Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 5 năm 2016-2020 với những thuận lợi: Kinh tế vĩ mô được duy trì ổn định, lạm phát được kiểm soát, tiến trình hội nhập kinh tế quốc tế được triển khai mạnh mẽ, sâu rộng và toàn diện; Đảng và nhà nước tiếp tục có những chủ trương, chính sách đầu tư cho vùng miền núi, vùng nông thôn, nhân dân trên địa bàn toàn xã có truyền thống đoàn kết, yêu thương giúp đỡ lẫn nhau vượt qua khó khăn thử thách để phát triển kinh tế, tăng thu nhập. Bên cạnh những thuận lợi cũng có không ít những khó khăn thách thức đối với sự phát triển. Kinh tế có chiều hướng phát triển nhưng không vững chắc, chất lượng tăng trưởng và sức cạnh tranh của nền kinh tế vẫn còn thấp , tình hình thiên tai, dịch bệnh, biến đổi khí hậu... diễn biến ngày càng phức tập ảnh hưởng lớn đến sản xuất nông, lâm nghiệp. Quy mô của nền kinh tế của xã nhỏ, hạ tầng kinh tế xã hội chưa đồng bộ, nhu cầu đầu tư cho phát triển rất lớn nhưng nguồn lực lại hạn hẹp, chất lượng nguồn nhân lực còn hạn chế, an ninh chính trị , trật tự an toàn xã hội ở một số thôn vẫn còn tiềm ẩn những nhân tố mất ổn định.
	Trên cơ sở thực hiện 6 tháng đầu năm, ước thực hiện cả năm 2017 và định hướng kế hoạch 5 năm 2016-2020, UBND xã xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội với những mục tiêu, nhiệm vụ chủ yếu sau:
II. MỤC TIÊU VÀ CHỈ TIÊU CHỦ YẾU CỦA KẾ HOẠCH PHÁT TRIỂN KT-XH NĂM 2018
1. Mục tiêu chung
Duy trì tốc độ tăng trưởng kinh tế cao và bền vững trên cơ sở phát huy tiềm năng thế mạnh của địa phương, huy động nội lực, tranh thủ mọi nguồn lực từ bên ngoài để đầu tư phát triển kết cấu hạ tầng KT-XH, bảo vệ môi trường, nâng cao chất lượng giáo dục và các hoạt động văn hoá xã hội, giải quyết tốt các vấn đề về xã hội, giảm hộ nghèo; ổn định và cải thiện đời sống vật chất, văn hoá và tinh thần của nhân dân. Chú trọng công tác chăm sóc, bảo vệ sức khỏe nhân dân, giảm nghèo bền vững, bảo đảm an sinh xã hội và chăm lo đời sống của nhân dân, bảo tồn và phát huy các di sản văn hóa dân tộc thông qua các lễ hội truyền thống, ứng phó hiệu quả với biến đổi khí hậu, chủ động phòng chống thiên tai, tăng cường hiệu lực và hiệu quả quản lý tài nguyên khoán sản, bảo vệ môi trường Đẩy mạnh cải cách hành chính, giữ vững ổn định chính trị, bảo đảm quốc phòng an ninh; xây dựng xã Hương Thọ phát triển kinh tế theo hướng Công nghiệp, xây dựng -Dịch vụ, du lịch- Nông nghiệp.
2. Các chỉ tiêu chủ yếu
1. Tăng trưởng kinh tế bình quân là: 14,7%
Trong đó: 
+ Ngành nông nghiệp: 4%
+ Ngành công nghiệp, xây dựng: 27%
+ Ngành dịch vụ: 13%
2. Cơ cấu kinh tế các ngành
- Ngành nông nghiệp:23%
- Ngành công nghiệp, xây dựng: 67%
- Ngành dịch vụ:  10%
3. Sản lượng lương thực có hạt bình quân hàng năm đạt 1070 tấn.
4. Thu nhập bình quân đầu người đến năm đạt  24-25 triệu/người/năm
5. Tổng thu ngân sách xã đạt 4-5 tỷ đồng 
6. Tổng vốn đầu tư xây dựng: 20 tỷ đồng 
7. Tỷ lệ che phủ rừng 75%
8. Duy trì 90-100% cơ quan, trường học, thôn đạt chuẩn văn hoá
9. Tỉ lệ phát triển dân số tự nhiên:  1%
10. Giảm tỷ lệ suy dinh dưỡng trẻ em dưới 5 tuổi còn dưới 7%
11. Tỷ lệ hộ dùng điện: 99%
12. Tỷ lệ hộ dùng nước sạch, hợp vệ sinh: 100 %
13. Giảm tỷ lệ hộ nghèo xuống còn dưới 4%
14.  Có 1-2 trường học đạt chuẩn quốc gia
15. Tỷ lệ thôn có tổ thu gom rác thải: 100%
16. Phấn đấu đạt từ 02-03 tiêu chí về NTM.
3. Nhiệm vụ, định hướng thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2017
3.1. về phát triển kinh tế
a. Nông nghiệp
Chỉ đạo gieo trồng lúa cả năm 185-190ha; đưa giống lúa xác nhận vào gieo trồng cả năm đạt tỷ lệ trên 75%; năng suất bình quân của cây lúa trên 40-45 tạ/ha, xây dựng phương án chống hạn cho cây lúa.
Chuyển đổi các diện tích lúa vụ Hè Thu không sản xuất được do thiếu nước chuyển sang trồng các loại cây khác như cây lạc, cây ngô, màu các loại, hoa các loại.
Tiếp tục chỉ đạo chăm sóc diện tích cây đặc sản hiện có, vận động nhân dân cải tạo vườn tạp để trồng cây đặc sản và chăm sóc cây cao su.
Ổn định đàn gia súc, gia cầm hiện có. Tăng cường công tác thú y, đảm bảo tỷ lệ tiêm phòng vắcxin các loại đạt trên 85%. Tiếp tục vận động nhân dân nhân rộng mô hình gia trại.
Tăng cường công tác chăm sóc rừng WB3, tiếp tục khai thác diện tích rừng đến thời kỳ thu hoạch. Tổ chức tốt công tác Phòng cháy chữa cháy rừng
b. Công tác quản lý đất đai, xây dựng, bảo vệ môi trường và phòng chống thiên tai
Tăng cường kiểm tra xử lý triệt để các trường hợp vi phạm luật đất đai, xây dựng, môi trường.
Tổ chức khảo sát các quỹ đất để tiến hành lập quy hoạch các khu quy hoạch và xen ghép đất ở trên địa bàn để đưa vào đấu giá thu cấp quyền trong năm 2018 theo kế hoạch đề ra.
Tiếp tục tuyên truyền, giáo dục sâu rộng và đồng bộ về luật đất đai, xây dựng, bảo vệ môi trường nhằm nâng cao ý thức chấp hành pháp luật.
Tăng cường công tác quản lý tài nguyên, giải quyết các điểm nóng về ô nhiễm môi trường, xây dựng kế hoạch phòng chống thiên tai.
Triển khai có hiệu quả công tác phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn nhằm hạn chế tối đa thiệt hại về người, tài sản.
c. Đầu tư phát triển và xây dựng cơ bản
Tăng cường thu hút, sử dụng các nguồn lực, đấu cấp quyền sử dụng đất để đầu tư phát triển kết cấu hạ tầng, ưu tiên các công trình xây dựng nông thôn mới đi đôi với công tác kiểm tra, giám sát chất lượng các công trình.
Năm 2018 dự kiến tập trung triển xây dựng các công trình: Đường liên xã Bình Thành- Hương Thọ; Đường vào khu vực Dòng; Triển khai các dự án thuộc chương trình 135 thôn đặc biệt khó khăn của xã (thôn Sơn Thọ); Triển khai xây dựng các tuyến đường kiệt xóm; kè chống sạt lở thôn Đình Môn; Đầu tư xây dựng tuyến đường liên thôn La Khê Bãi. Tiếp tục triển khai thi công cầu La Khê Trẹm. Tiếp tục kiến nghị đầu tư xây dựng 1.500m đường bê tông kiệt xóm.
d. Lĩnh vực dịch vụ - du lịch, công nghiệp - TTCN - xây dựng và công tác quản lý HTX
Khuyến khích các nhà đầu tư nghiêm cứu, xem xét đầu tư vào lĩnh vực du lịch sinh thái. Đề nghị trên xem xét đầu tư hoàn thiện hệ thống dịch vụ, bãi đỗ xe tại lăng Gia Long và điện Huệ Nam.
Tiếp tục khuyến khích các hộ gia đình phát triển các ngành nghề cưa xẻ, mộc, xay xát và khai thác vật liệu xây dựng. 
Chỉ đạo HTX phát triển ngành nghề và tăng cường công tác quảng bá nhãn hiệu cây bưởi cốm. Làm tốt công tác quản lý, bảo vệ và phát triển rừng hiện có.
 3.2. Về tài chính ngân sách nhà nước
Tổng thu:  4.781.000.000 đồng theo dự toán đã đề ra.
Tổng chi:  4.781.000.000 đồng.
 3.3. Về văn hóa - xã hội
3.3.1. Giáo dục:
- Chuẩn bị tốt công tác khai giảng năm học mới 2017 - 2018 và ngày Hội toàn dân đưa trẻ đến trường 2018.
- Tham mưu UBND xã tổ chức ngày nhà giáo Việt Nam 20/11
3.3.2. Công tác Văn hóa.
Tham mưu UBND xã làm tốt công tác tuyên truyền chào mừng kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm 2018. 
Tham mưu BCĐ xây dựng làng văn hóa, cơ quan văn hóa tổ chức rà soát, thẩm định công nhận gia đình đạt chuẩn văn hóa, xét đề nghị trên công nhận thôn, cơ quan đạt chuẩn văn hóa năm 2018.
Tiếp tục củng cố, hoàn thiện ban biên tập đài truyền thanh của xã, làm tốt công tác phát thanh trên hệ thống truyền thanh của xã.
3.3.3. Công tác y tế.
Tiếp tục phát huy những kết quả đã đạt được để thực hiện tốt  kế hoạch 6 tháng cuối năm còn lại.
Chú trọng đến công tác phòng chống dịch, tuyên truyền phòng chống các bệnh dịch ,các bênh lây truyền có tính chất nguy hiểm như HIV/AIDS, LAO, CÚM...
- Nâng cao chất lượng khám chữa bệnh tại trạm.
Xã hội hóa Y dược học cổ truyền.Vận động nhân dân trồng cây thuốc nam để chữa các bênh thông thường.
Chú trọng đến ATVSTP/VSMT không để ngộ độc xãy ra.
Thực hiên tiêm chủng an toàn tại trạm.
	Phối hợp với hội đồng NVQS xã tổ chức khám sơ tuyển cho thanh niên trong độ tuổi nhập ngũ, chuẩn bị cho công tác tủyển quân trong thời gian tới.
	3.3.4. Công tác Dân số, gia đình và trẻ em.
- Nhập sổ hộ gia đình  tại kho dữ liệu điện tử tại TT Dân số được hoàn chỉnh và đầy đủ, không bỏ sót một hộ gia đình nào.
	- Tham gia tập huấn về việc đổi sổ hộ A0 đối với cán bộ chuyên trách và CTV Dân số.
	- Hoàn thành hồ sơ về mô hình cụm dân cư không có người sinh con thứ 3 trở lên đối với 8 thôn đã bị vỡ.
	- Cũng cố đội ngũ cộng tác viên Dân số, duy trì trực báo và báo cáo đầy đủ kịp thời.
	- Tuyên truyền trực tiếp là chủ yếu, kết hợp với tư vấn cộng đồng, tư vấn nhóm, tuyên truyền trên loa đài của xã.
	- Chú trọng tuyên truyền đối với các cặp vợ chồng có 2 con nhất là các cặp vợ chồng có con 01 bề là gái, nhằm giảm tỷ lệ sinh con thứ 3 trở lên của địa phương.
	- Vận động các chị trong độ tuổi sinh đẻ đến tại Trạm y tế khám phụ khoa và áp dụng thực hiện các biện pháp tránh thai  trong chiến dịch  đợt 2 năm 2018.
	- Kỷ niệm ngày Dân số Việt Nam, tổng kết công tác DS-KHHGĐ. 
	Tiếp tục triển khai đợt 02 chiến dịch chăm sóc SKSS - KHHGĐ cho các đối tượng còn lại trên địa bàn xã.
3.3.5. Công tác xã hội.
Làm tốt công tác chi trả chế độ đảm bảo đúng quy định cho các đối tượng chính sách trên địa bàn xã.
Tham mưu cho lảnh đạo địa phương làm tốt công tác đền ơn đáp nghĩa, chăm lo đời sống thăm hỏi và tặng quà cho các gia đình chính sách, gia đình có công với Cách mạng trong các ngày lễ, tết.
Cấp phát lương cho các đối tượng chính sách đúng thời gian qui định, làm và cấp phát thẻ BHYT kịp thời cho đối tượng.
Làm tốt công tác rà soát hộ nghèo, cận nghèo đúng theo chuẩn nghèo mới.
Kết hợp với hội người cao tuổi mừng thọ cho các cụ tròn tuổi.
Làm hồ sơ cho các cụ đủ 80 tuổi, các đối tượng là người khuyết tật nặng, đặt diệt nặng hưởng trợ cấp hàng tháng.
Quà cho các đối tượng trong các ngày lễ, tết 40.000.000đ
3.4. Về quốc phòng - an ninh.
3.4.1. Về quốc phòng
- Phấn đấu Chi bộ TSVM
- 100% Đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ
- Huấn luyện quân sự cho dân quân đạt kết quả 75-80 khá, giỏi.
- Đăng ký, quản lý DBĐV đạt 100%
- Kết nạp Đảng viên từ 1-2 đ/c dân quân 
- Thực hiên chỉ tiêu giao quân đạt 100%.
- Hoàn chỉnh các kế hoạch SSCĐ  theo quy định cấp trên.
3.4.2. Về an ninh
a. Công tác đảm bảo ANCT - TTATXH
- Chỉ tiêu:
+ ANCT: không để điểm nóng xảy ra, luôn luôn giữ vững ổn định.
+ Trật tự ATXH: Số vụ việc được giữ vững, không có trọng án xảy ra.
+ Xã, trường học, 10/10 thôn được công nhận đạt chuẩn “An toàn về ANTT năm 2018” đạt tỷ lệ 100%.
+ Có kế hoạch bảo vệ các ngày Lễ lớn trong năm.
b. Công tác đảm bảo an toàn giao thông
+ Hạn chế thấp nhất số vụ việc liên quan đến tai nạn giao thông xảy ra. 
+ Tăng cường công tác tuyên truyền luật giao thông cho bà con nhân dân trên địa bàn.
c. Công tác quản lý hành chính về trật tự xã hội
 Tăng cường công tác kiểm tra tạm trú, tạm vắng trên địa bàn, trọng tâm là các thôn La Khê Bãi, Hải Cát II, Liên Bằng, Hòa An, Hải Cát I, Đình Môn số địa bàn có đường quốc lộ 49 và đường tránh Huế đi ngang qua, qua đó xác minh số người ở các địa phương khác đến lưu trú xem có vi phạm pháp luật, trốn thi hành án để kịp thời bắt giữ và xử lý theo quy định của pháp luật.
d. Công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ
- Huy động sự tham gia rộng rãi tích cực của các tổ chức, quần chúng và nhân dân chủ động phòng ngừa và đấu tranh phòng, chống tội phạm, đảm bảo an ninh quốc gia và giữ gìn trật tự an toàn xã hội. Nâng cao hiệu quả phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ. 
- Tham mưu BCĐ tập trung triển khai thực hiện Thông tư 23/2012/TT-BCA ngày 27/4/2012 của Bộ Công an quy định về khu dân cư, xã, phường, thị trấn, cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường đạt tiêu chuẩn “An toàn về ANTT”, phấn đấu 10/10 thôn đạt tiêu chuẩn “An toàn về ANTT” năm 2017.
- Tiếp tục phát huy có hiệu quả hoạt động của Ban chỉ đạo phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ từ xã đến các thôn nâng cao hiệu quả hoạt động của lực lượng nòng cốt làm công tác ANTT ở cơ sở, trước hết là Công an xã, Công an viên, Tổ tự quản.... để làm tốt chức năng tham mưu cho Ban chỉ đạo thực hiện phong trào bảo vệ ANTQ, công tác xây dựng phong trào đạt kết quả ngày càng tốt hơn.
	- Các vụ việc xảy ra điều đưa ra kiểm điểm trước nhân dân đạt 100%.
e. Công tác xây dựng lực lượng
- Tăng cường công tác xây dựng lực lượng công an xã mạnh về chính trị tư tưởng, tổ chức nghiệp vụ và chuyên môn, tiếp tục củng cố, xây dựng lực lượng công an xã trong sạch vững mạnh, trọng tâm là việc kết hợp thực hiện có chất lượng việc học tập làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh“Công an nhân dân vì nước quên thân, vì dân phục vụ”, chấp hành nghiêm điều lệnh với việc phân loại hàng tháng của công an xã. Nâng cao ý thức tự giác rèn luyện đạo đức trong sáng, tác phong lối sống chuẩn mực trong mọi hoạt động, tận tuỵ với công việc, gắn với việc thường xuyên tiếp thu ý kiến, xây dựng lực lượng công an của cấp uỷ, chính quyền địa phương và nhân dân góp phần xây dựng lực lượng công an xã trong sạch vững mạnh, thực sự là lực lượng nòng cốt trong công tác đảm bảo ANTT ở cơ sở, là chỗ dựa tin cậy của nhân dân. 
-Về xây dựng lực lượng: 100% lực lượng CA xã, CAV không vi phạm kỷ luật.
3.5. Về cải cách hành chính, nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý nhà nước; công tác tư pháp, công tác phòng chống tham nhũng, lãng phí, thanh tra, giải quyết khiếu nại tố cáo.
3.5.1. Về cải cách hành chính nâng cao hiệu lực, hiệu quả quả lý nhà nước
a. Cải cách thể chế
- Thực hiện tốt công tác kiểm tra ban hành văn bản quy phạm pháp luật và theo dõi tình hình thi hành pháp luật trên địa bàn xã năm 2018;
- Tiếp tục rà soát, hệ thống hóa các văn bản quy phạm pháp luật thuộc các lĩnh vực theo thẩm quyền của xã đồng thời đổi mới và nâng cao chất lượng ban hành Nghị quyết, Chỉ thị, Quyết định, Chương trình, Kế hoạch do HĐND, UBND xã ban hành nhằm đảm bảo tính hợp hiến, hợp pháp, tính đồng bộ, khả thi của văn bản quy phạm pháp luật;
- Kịp thời ban hành và triển khai thực hiện các Kế hoạch: Kế hoạch rà soát, hệ thống hóa văn bản QPPL; Kế hoạch kiểm tra việc thực hiện văn bản QPPL tại xã;
- Đảm bảo tất cả thủ tục hành chính được kiểm soát chặt chẽ và phải được niêm yết công khai, rõ ràng, minh bạch, chính xác.
b. Cải cách thủ tục hành chính
Trong năm 2018 công tác cải cách TTHC tiếp tục được xác định là nhiệm vụ trọng tâm, đột phá với nhiệm vụ cụ thể như:
- Tiếp tục rà soát các quy định, TTHC trên các lĩnh vực liên quan đến người dân và doanh nghiệp, các TTHC giữa các cơ quan hành chính với nhau trên các lĩnh vực, trọng tâm là các lĩnh vực đầu tư, đất đai, xây dựng, y tế, giáo dục, lao động thương binh xã hội,... qua đó kiến nghị phương án đơn giản hóa TTHC; các giải pháp cải cách TTHC giữa các cơ quan hành chính, tổ chức thực thi phương án đơn giản hóa TTHC đã được cấp có thẩm quyền phê duyệt;
- Tiếp tục cập nhật, niêm yết đầy đủ kịp thời các TTHC mới ban hành hoặc được sửa đổi, bổ sung, thay thế, đồng thời đề nghị bãi bỏ hoặc hủy bỏ theo quy định, đối với TTHC không cần thiết, không phù hợp nhằm cắt giảm chi phí về thời gian và tài chính của người dân và doanh nghiệp;
- Tổ chức thực hiện nghiêm các TTHC đã được công bố, công khai; thực hiện kiểm soát chặt chẽ việc thực thi các TTHC; TTHC phải kịp thời công bố công khai khi có điều chỉnh, bổ sung để tổ chức công dân dễ hiểu, dễ thực hiện;
- Quán triệt và tổ chức thực hiện nghiêm túc các quy định tại Nghị định số 63/2010/NĐ-CP ngày 08/6/2010 của Chính phủ về kiểm soát TTHC;
- Nâng cao chất lượng thực hiện cơ chế một cửa trong giải quyết thủ tục hành chính theo Quyết định số 09/2015/QĐ-TTg ngày 25/3/2015 của Thủ tướng Chính phủ.
c. Cải cách tổ chức bộ máy hành chính
- Kịp thời ban hành và thường xuyên rà soát chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn, cơ cấu tổ chức, bộ máy hành chính thuộc UBND xã;
- Sắp xếp bố trí đội ngũ CBCC phù hợp với chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và số lượng CBCC các ban ngành, địa phương theo số lượng biên chế được giao và gắn trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan, ban, ngành trong việc chỉ đạo thực hiện công tác cải cách tổ chức bộ máy;
- Tập trung tổ chức thực hiện cơ chế một cửa UBND xã, nhằm giảm thời gian giải quyết, tạo sự đồng thuận và tin tưởng với công dân khi đến giao dịch tại cơ quan hành chính nhà nước.

d. Xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức
- Xây dựng kế hoạch, đào tạo bồi dưỡng CBCC năm 2018 của xã phù hợp với vị trí việc làm và chuyên môn nghiệp vụ được giao nhằm đảm bảo đáp ứng yêu cầu tiêu chuẩn theo quy định, nâng cao chất lượng đội ngũ CBCC;
- Sắp xếp bố trí đội ngũ CBCC có đủ trình độ, năng lực, đạo đức, tác phong để thi hành công vụ;
- Thực hiện tốt công tác tuyển dụng, đào tạo, bồi dưỡng, đánh giá CBCC; nâng cao tính chuyên nghiệp của bộ máy hành chính, của CBCC và đặc biệt là CBCC làm công tác CCHC; củng cố, kiện toàn đội ngũ CBCC xã, đảm bảo đồng bộ, đáp ứng yêu cầu CCHC;
- Tiếp tục triển khai kế hoạch thực hiện Nghị định số 158/2007/NĐ-CP ngày 27/10/2007 của Chính phủ quy định danh mục các vị trí công tác và thời hạn định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với CBCC;
- Tăng cường công tác kiểm tra công vụ thường xuyên, đột xuất đối với CBCC trong thực thi nhiệm vụ, xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm.
e. Cải cách tài chính công
Tiếp tục thực hiện các Nghị định 130/2005/NĐ-CP ngày 17/10/2005 của Chính phủ quy định chế độ tự chủ, tự chịu trách nhiệm về sử dụng biên chế và kinh phí quản lý hành chính đối với cơ quan nhà nước, Nghị định số 16/2015/NĐ-CP ngày 14/02/2006 của Chính phủ quy định cơ chế tự chủ của đơn vị sự nghiệp công lập.
Đầu tư cải tạo, nâng cấp phòng làm việc của Bộ phận Tiếp nhận và trả kết quả của UBND xã.
f. Hiện đại hóa nền hành chính
- Đẩy mạnh việc ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động của cơ quan hành chính nhà nước; đội ngũ CBCC thường xuyên sử dụng hệ thống thư điện tử trong công việc, đảm bảo dữ liệu điện tử phục vụ các hoạt động trong cơ quan; hầu hết các giao dịch của cơ quan hành chính nhà nước được sử dụng trên môi trường điện tử. Sử dụng và khai thác tốt hệ thống Văn phòng điện tử eOffice trong hoạt động chuyên môn;
- Tiếp tục duy trì có hiệu quả việc áp dụng tiêu chuẩn TCVN ISO 9001:2008 trong hoạt động của UBND xã;  
- Thực hiện nghiêm túc Quyết định số 129/2007/QĐ-TTg ngày 02/8/2007 của Thủ tướng Chính phủ về việc ban hành Quy chế văn hóa công sở tại các cơ quan hành chính Nhà nước; đề cao kỷ luật, kỷ cương, nâng cao ý thức trách nhiệm của đội ngũ CBCC;
- Lãnh đạo và CBCC cơ quan xã, quan tâm cung cấp và sử dụng trang tin điện tử của xã một cách hiệu quả;
- Sử dụng có hiệu quả phần mềm quản lý cán bộ, công chức đươc chuyển giao trong công tác quản lý, điều hành.
j. Công tác chỉ đạo, điều hành
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, công tác kiểm tra CCHC, trong đó chú trọng việc phối hợp và sử dụng phương tiện thông tin đại chúng trong việc tuyên truyền, để CBCC nghiêm túc thục hiện, tổ chức, công dân nắm được quy định để thực hiện và kiểm tra việc thực thi công vụ của CBCC;
- Thủ trưởng, người đứng đầu cơ quan, đơn vị chịu trách nhiệm chỉ đạo thống nhất việc thực hiện Kế hoạch trong phạm vi quản lý, xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện nhiệm vụ CCHC. Của cơ quan, đơn vị, địa phương căn cứ vào chức năng, nhiệm vụ đã được quy định cần tổ chức thực hiện bằng các hoạt động cụ thể như: Ban hành Kế hoạch CCHC, kế hoạch kiểm tra, tuyên truyền về công tác CCHC... Phân công rõ trách nhiệm của từng CBCC trong thực hiện nhiệm vụ CCHC tại cơ quan, đơn vị;
- Kết hợp CCHC với việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh để cán bộ, công chức, viên chức luôn rèn luyện phẩm chất đạo đức, thay đổi lề lối làm việc chuyên nghiệp, giản dị gần gũi nhân dân.
3.5.2. Về công tác tư pháp, công tác phòng chống tham nhũng, lãng phí, thanh tra, giải quyết khiếu nại tố cáo
- Thực hiện công tác cải cách hành chính, giảm thiểu các loại giấy tờ rườm rà;
- Chú trọng trong công tác quản lý và đăng ký hộ tịch, đăng ký khai sinh, đăng ký khai tử, đăng ký kết hôn, xác nhận tình trạng hôn nhân, đăng ký nhận cha, mẹ, con, đăng ký nhận con nuôi, thay đổi cải chính hộ tịch, đăng ký bảo hiểm trẻ em và các việc chứng thực theo quy định.
- Tại thời điểm lập kế hoạch, công tác Tư pháp - Hộ tịch bao gồm các công việc được phụ trách đã tiếp nhận và trả kết quả đúng hẹn với số phiếu tiếp nhận: 450 hồ sơ.
- Giải quyết chứng thực bản sao cho công dân đến lên hệ chứng thực khoảng 1830 bản.
- Phấn đấu năm 2018 thực hiện tiếp nhận và trả kết quả hồ sơ đúng hẹn theo quy định đạt 100%.
- Phấn đấu nâng cao năng lực nghiệp vụ chuyên môn thực hiện nhiệm vụ hòa giải các vụ việc trên toàn xã với kết quả hòa giải thành  đạt từ 50% trở lên.
- Tăng cương triển khai công tác tuyên truyền pháp luật đến với cán bộ và nhân dân trên địa bàn. Trong năm 2018 tiếp tục tuyên truyền bộ Luật hình sự sửa đổi và Luật đầu tư xây dựng.
- Đôn đốc, chỉ đạo các tổ hòa giải ở cơ sở làm tốt công tác hòa giải tại thôn.
- Tham mưu UBND xã niêm yết kịp thời, đầy đủ các thủ tục hành chính mới ban hành, sửa đôỉ, bổ sung, thay thế, bãi bỏ thuộc thẩm quyền giải quyết của UBND xã.
- Tăng cường công tác tuyên truyền kiểm soát TTHC. Nâng cao tinh thần trách nhiệm của cán bộ, công chức, viên chức trong giải quyết thủ tục hành chính.
- Niêm yết đầy đủ thủ tục, quy trình, mức thu lệ phí về đăng ký các sự việc theo quy định.
Tiếp tục thực hiện nghiêm Chỉ thị số 12/CT-TTg ngày 28/4/2016 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường công tác phát hiện, xử lý vụ việc; thực hiện tiết kiệm, chống lãng phí. Tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra nâng cao trách nhiệm lãnh đạo, chỉ đạo của người đứng đầu cơ quan, đơn vị, địa phương trong công tác tiếp công dân và giải quyết khiếu nại, tố cáo, không để các vụ việc tồn đọng kéo dài và hạn chế tình trạng khiếu kiện vượt cấp xảy ra. 

IV. MỘT SỐ KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT
Để thực hiện thắng lợi các mục tiêu kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2018, UBND xã kiến nghị đề xuất đến UBND thị xã một số nội dung như sau:
	1. Đề nghị UBND xã cần có cơ chế chính sách phù hợp, xem xét hỗ trợ các dự án để giúp UBND xã phát triển về sản xuất nông nghiệp, trong đó cần ưu tiên cho các loại cây chủ lực của xã như (cây đặc sản Thanh Trà, Bưởi cốm, cây cao su và rừng trồng sản xuất) hiện tại đang mang lại thu nhận khá cao cho người nông dân và tương đối ổn định.
2. Đề nghị UBND thị xã tiếp tục hỗ trợ kinh phí và hướng dẫn kỹ thuật cho người dân để thực hiện các mô hình sản xuất nằm trong chuổi các hoạt động của chương trình MTQG về xây dựng nông thôn mới.
3. Đề nghị UBND thị xã cần phân bổ các nguồn vấn để triển khai đầu tư xây dựng cơ bản các công trình đăng ký trong năm 2018 theo kế hoạch.
Trên đây là kế hoạch phát triển kinh tế xã hội năm 2018 của xã. UBND xã kính trình lên UBND thị xã và các ngành xem xét./.

Nơi nhận:					 	      TM.UỶ BAN NHÂN DÂN
-UBND thị xã;					                                    CHỦ TỊCH
-Đảng uỷ-HĐND xã;		                                                  
-CT, PCT UBND xã;
-Các ngành cấp xã;
-Lưu.                                                                                                 
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